

有人说，现在的爱情已像座失火的花园，黄广林却能在6年前为妻子种上999亩玫瑰，去测量花园里热焰的高度。有真爱还得有大爱，其创办的公司帮扶贫困户1240户共3757人，黄广林一举成为衡南“最美扶贫人”——

大爱之上的余岭玫瑰

■文/图 本报记者 谢应龙

早在2013年，为妻子种上999亩玫瑰表示爱意，成了黄广林最大的心事！

6年过去了，现在每年的四五月，往衡南栗江余岭的方向，竟然成就了一条最佳的寻找玫瑰与爱的道路。

这是因为，在前往位于余岭那个令人神往的基地——湖南广林科技的路上，那些恋爱中的男女好像都顿悟到“爱神”——阿佛洛狄特原来就在自己身边，就在一个叫余岭的地方。

6月10日，在一旁介绍情况的县扶贫办同志向记者透露一个秘密：在衡南栗江，这个与云南丽江谐音的地方，能够有湖南广林科技的落户，让玫瑰花在余岭漫山遍野地盛开，缘于公司董事长黄广林在人群中多看了女主人一眼，就再也没能忘掉她容颜。

当天，这个让人羡慕的爱情故事的主角黄广林告诉记者，当初想，表达爱意最佳的载体是玫瑰。但又想，与其经常买上999朵玫瑰送与妻子，倒不如自己种上999亩玫瑰，让自己

的爱人成为玫瑰的主人，让那些高贵的灵魂日夜在余岭歌唱与舞蹈。于是，在那一年，一个专业从事玫瑰花种植、玫瑰果精深加工和特色养殖的综合性产业园基地成立了。自然而然，去余岭的路，慢慢地也变成一条玫瑰盛开的河流。那个为爱而建的基地，这些年来经过大家的口碑相传，已写满了真挚纯洁、坚贞不渝。

人间真爱，可以感动上天。但人间还需大爱，才是最完美。荣获衡南“最美扶贫人”的公司董事长黄广林认为，爱屋及乌才是大爱的境界！公司经过多年打拼，现已成为省农业产业化龙头企业、省林业产业化龙头企业，几年来投入资金近亿元，覆盖衡南栗江、鸡笼、谭子山等11个乡镇，建成5800亩玫瑰种植基地，50000头玫瑰香猪繁殖和生态放养场，玫瑰精油提取生产线两条，肉制品（香肠、腊肉）加工厂、速冻食品厂（玫瑰香猪水饺厂）各一座，在长沙、衡阳开设玫瑰系列产品直营店80家。获得湖南省食品药品监督管理局核发的《生产许可证》，是“湖南省食品药品

监督检验研究院产品研发和生产指导单位”。

但是，爱的路上与需要帮助的人同行，才会更有意义、更有价值。近几年来，广林科技真正地把“爱屋及乌”落到了行动上，并取得了令人刮目相看的成绩：2018年1月被衡南县人民政府评为“2017年度百企帮百村·共画同心圆十佳两新组织”，2018年6月被衡阳市工商联评为“‘万企帮万村’精准扶贫行动优秀民营企业”。公司合同帮扶贫困户1240户共3757人，成为衡南县扶贫人数最多、扶贫力度最大的企业之一。

如此昼夜抒大爱，还需“红袖来添香，共剪西窗烛”。对此，公司总经理唐华英深有感触：在这个叫余岭的地方，你一定会在不经意间感受到“爱神”的存在，我们的精准扶贫就是那么自然而然地依山而居，让大爱结庐在人境。所以，公司能够立志以一朵玫瑰花、一颗玫瑰果、一瓶玫瑰精油，去努力打造一个实力雄厚、管理规范的省级农业龙头企业，就是因为有大爱在心、有大爱的力量！



玫瑰香猪肉制品



深加工生产线



玫瑰基地



玫瑰果硕挂枝头



余岭玫瑰开

采玫归来

